



**Magyarország Főkonzulátusa
Ungvár**

Kékesi Szilvia

Kerekerdő Óvoda
XVIII. kerület

Tisztelt Óvodavezető Asszony!

A kelet-ukrajnai háború és az ország gazdasági helyzete, rendkívüli államadóssága, az IMF hitelfelvétel miatt bevezetett megszorító intézkedések, Kárpátalja magyar nemzetiségű lakosságát is rendkívül hátrányosan érintették.

Az ukrán nemzeti valuta komoly inflációs nyomás alá került, ami az egyébként is alacsony munkabérek vásárlóerejét tovább csökkentette. Az államapparátust érintő átszervezések miatt sokszor az állami intézmények működési költségeinek, és az alkalmazottak bérének átutalása is akadozik, emiatt sok kárpátaljai magyar óvoda, magyar iskola is komoly gondokkal küzd.

A közelgő ünnepekre tekintettel az Ungvári Főkonzulátus feladatának tekinti, hogy a Magyarországról érkező karitatív felajánlásokat összefogja, azok elosztásának megszervezésében részt vállaljon. Így ezúton is szeretném kérni az Ön szíves segítségét és támogatását a kárpátaljai magyar óvodák és általános iskolák alsó tagozatos diákjai számára felajánlható adományok összegyűjtésében, ennek megszervezésében. Szívesen fogadunk minden olyan adományt, amely játékot, készségfejlesztő eszközöket, könyveket tartalmaz, amely segítségével a magyarul tanuló és tanulni kívánó gyerekeket támogatni tudjuk, megszépítve az ünnepeket.

Az adományok kárpátaljai helyszínen történő átadása esetén gondoskodunk a kiutazó magyar adományozók könnyített határátlépéséről, illetve az átadási ünnepségre megfelelő médiajelenlétet biztosítunk, valamint megszervezzük az adományok szállítását is.

Jelen levelemmel, mint Magyarország Ungvári főkonzulja, de egyben, mint apuka is, akinek a kislánya (Blanka) a Kerekerdő Óvodába járt keresem meg, bízva abban, hogy az Ön segítségével ez az üzenet elér a szülőkhöz.

Fáradozását a rászoruló kárpátaljai magyar gyermekek nevében előre is köszönöm!

Ungvár, 2015. november 27.

Tisztelettel:


Buhajla József
főkonzul

88000 Ungvár, Pravoszláv rkp.12.

Tel: (+380 312) 61-61-79

Fax: (+380 312) 61-27-00

E-mail: mission.ung@mfa.gov.hu